



Motoškola LANDA

Není důležité na čem, ale jak...

Pozvánka na odborný seminář

Výuka, výcvik a zkouška na motocyklech dle nových pravidel v praxi

Tento seminář je určen pro učitele výuky a výcviku řízení motocyklů a pro zkušební komisaře provádějící zkoušku žadatelů o ŘO pro sk. AM,A1,A2,A

Semináře probíhají pravidelně od r. 2010 a prošli jimi již desítky učitelů autoškol a zkušebních komisařů. Vzhledem k novelizaci vyhl. 167/2002sb. od 1.11.2015 a zákona 247/2000sb od 20.2.2016 se hlavní témata semináře tzn. především výcvik a provádění zkoušek na cvičné ploše - tzv. zvláštní jízdní úkony a dále samostatná jízda žadatele na motocyklu stali velice diskutovaným tématem. Cílem těchto praktických seminářů je praktické seznámení učitelů a zk. komisařů s touto problematikou, tak aby výcvik i zkoušky odpovídali platné legislativě a standardům vyspělých zemí.

Hlavní témata semináře:

Legislativní změny dle směrnice 126/2006ES vč. novelizací, podmínky udělování ŘO na motocykly, podmínky pro výcvikové motocykly,

Legislativní změny dle zák. 247/2000sb. - samostatná jízda žadatele

Způsoby provádění výcviku a zkoušek bez přítomnosti učitele nebo komisaře na motocyklu, komunikační zařízení

Metodika výcviku řízení motocyklu na cvičišti, provádění částí praktických zkoušek na cvičišti, dle vyhlášky 167/2002sb.

Praktický trénink jízdy na cvičišti. Tzv. „zvláštní jízdní úkony“

Všichni účastníci semináře budou seznámeni s ucelenou a funkční metodikou k provádění výcviku pro zvládnutí vyžadovaných jízdních úkonů.

Obsah a náplň semináře byly konzultovány se zástupcem ministerstva dopravy a je v souladu s metodikou MD pro provádění zkoušek.

Počet míst na jeden termín: max.15 osob!

Účastníci se semináře účastní pouze s vlastním nebo „služebním“ motocyklem!!!

V ojedinělých případech je možné po předchozí domluvě zapůjčení výcvikového motocyklu.

Přihlášku na seminář je možné vyplnit online na webu, nebo zaslat na email.

V případě zájmu o realizaci semináře ve vašem městě nebo kraji mě prosím kontaktujte. Podmínkou realizace je vhodná cvičná plocha a dostatečný počet účastníků.

Odborný lektor semináře: Matouš Landa

Cena: 2950,-

Kontakt:

Matouš Landa
autoškola a motoškola
tel.: 724 241 698
email: motoskola.landa@seznam.cz
www.motoskola-landa.cz

Nejbližší termíny seminářů:

30.3.2016 Kolín
1.4.2016 Ostrava
14.4.2016 Kolín

Další termíny budou zveřejněny na webových stránkách dle zájmu.

V případě jakýchkoli dotazů mě neváhejte kontaktovat.